



## АЗЕРБАЙДЖАНСКИЕ АРТИСТЫ В РОСТОВЕ

Лето 1964 года в Ростове по праву можно назвать театральным. Минская опера, Запорожский драматический театр, театр имени Станиславского, эстрада, гости из Риги. К нам приехал еще один творческий коллектив — Азербайджанский государственный орден Ленина академический театр оперы и балета имени М. Ахундова. О предстоящих гастролях корреспонденту «Вечернего Ростова» рассказал главный режиссер театра, народный артист Азербайджанской ССР Ш. Бадалбейли.

Минувший театральный сезон ознаменовался для нашего творческого коллектива большим событием — месяц азербайджанские артисты выступали в лучших театральных залах столицы — в Кремлевском Дворце съездов и зеркальном театре сада «Эрмитаж». После этого серьезного экзамена театр оперы и балета имени М. Ахундова гастролитировал в Иваново, а сейчас наши актеры с нетерпением ждут встречи с ростовскими зрителями.

Азербайджанская опера впервые будет выступать в столице Дона. Но мы знаем большой художественный вкус ростовчан, высокую требовательность, незаурядную музыкальность и на-

дееемся, что наша первая встреча принесет взаимную радость и будет далеко не последней.

Сегодня в Ростов приехал основной состав театра. В творческой труппе — народные артисты Азербайджанской ССР К. Баташов, Л. Венилова, Ф. Ахмедова, лауреат национального конкурса Г. Массини, заслуженные артисты Азербайджана Р. Атакишиев, Х. Зульфугарова, И. Карасева, Р. Ахундова, Ф. Мурадова, М. Мамедов. Главный дирижер театра народный артист СССР, лауреат Государственной премии Ниязи, балетмейстер — народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Г. Алмасзаде.

Из огромного репертуара театра, в котором широко представлены и национальное искусство, и зарубежная классика, и произведения советских авторов, для гастролей мы отобрали лучшие оперы и балеты.

Ростовские зрители увидят оперы «Чио-Чио-Сан», «Фаяуст», «Травиата», «Трубадур», «Аида», «Князь Игорь», а наряду с жемчужной русской классикой «Лебединым озером» — балеты азербайджанских авторов «Семь красавиц» Кара Карасева, «Девичью башню» А. Бадалбейли, «Легенду о любви» А. Меликова.

Гастроль театра оперы и балета имени М. Ахундова начинаются 3 августа в помещении драматического театра имени М. Горького. Мы выступим также на промышленных предприятиях Ростова, встретимся с рабочими, колхозниками, дадим шепские концерты.

На снимке: артисты Азербайджанского театра оперы и балета на Ростовском вонзале.